

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 23 (8125)

3

ЧЕТВЕРГ
июня 2004 года



Задай вопрос
мэру.

2-я стр.



В ритме
трудового
марша...

2-5-я стр.



“Мы наш,
мы новый...”

3-я стр.



“Школа безо-
пасности”

11-я стр.



Детство

«И тогда наверняка вдруг запляшут облака...»

Сутра погода что-то обещала. Горожане решили, что будет тепло и солнечно, ведь на площади сегодня пройдет большой детский праздник в честь Международного дня защиты детей. Солнце как будто тоже собиралось повеселиться со всеми вместе: вот оно кудри-лучики расчесало, вот улыбчивое лицо расписаным рушником после умывания вытирает...

А сказка вот-вот должна была родиться. Первые гости уже подходили к месту радости и веселья. От цветика-семицветика – надувной разноцветной сцены – усиленные аппаратурой, далеко разносился слова детской песенки: «Все плывут кораблики к нам издалека, белые кораблики – это облака...». Чтобы увидеть облака-кораблики, нужно было только поднять глаза кверху и посмотреть на ярко-голубое небо с небольшими легкими тучками.

Гости понемногу начали приывать: кто шел пешком, кто добирался на папином плече верхом, кто подъезжал в своих расписных королевских каретах (столк красиво стали теперь выглядеть коляски для малышей).

Торговля игрушками, поделками, сладостями набирала обороты, превращая площадь Третьего микрорайона в пятакок Сбывшихся Желаний. На глазах у юной публики вырастали терема-батуты, возле которых тут же образовывались очереди. Первые автомобильчики, ведомые караулами, начали перемещаться с «приличной» скоростью на свободном асфальте. Столики возле кафе тоже не пустовали. Улыбки, приветствия, поздравления с праздником ...

Немного ожидания, и на сцене появляются Знайка и Незнайка. Они быстро завоевывают внимание юной публики, приглашая ребят отправиться в межпланетное путешествие. И пошел диалог: «Космонавты! Включить контакты!» – «Есть включить контакты!» Рев двигателей космического корабля окутал сцену. Но что это? Межпланетный странник поднял холодный упругий ветер, пришлось срочно закутываться в кофты, доставать куртки. А облака над площадью превратились в тяжелые космические корабли. Однако солнце не жалело лучей и изо всех сил старалось перебороть ветер.

Но вот уже дети Нягани высаживались на родную планету Незнайки. Оказывается, и взрослые и дети, живущие там, на вопросы

всегда отвечают: «Не знаем!». Пришлось и ребятам соблюдать правила новой планеты. Погостили на ней чуть-чуть, они вновь отправились в межзвездное пространство. В пути, чтобы не было скучно, их развлекали песнями, танцами, всем тем, что на этот случай подготовили комитет образования и науки, Центр детского творчества. Что только не встретилось детям в иных мирах, например планета Большого Горчичника, а также Мурлапатамов и Бурлапатамов.

Благополучное возвращение на Землю, в родной город ознаменовалось фейерверком мыльных шариков, которые в великом множестве были запущены со сцены и с площади. Зрелище было восхитительным: надувные шары, унося к небесам загаданные желания, переливались всеми цветами радуги. А один из них, казалось, достиг облака (ветер поднимал шары довольно высоко), видимо, чье-то желание было особенно сильным и по-детски чистым и невесомым.

Вслед за мыльными пузырями над площадью замелькали разноцветные надувные шары огромных и средних размеров, а также в виде сердец и зайчиков. Летающие змеи дополняли этот красочный воздушный карнавал.

Знайка, Незнайка, Жужелица и другие действующие лица праздника развели ребят в разные уголки площади, где затем прошли всевозможные конкурсы: «Гиннес-шоу», рисунков на асфальте, «Веселые старты», «Самый длинный шнурок», «Караоке» и другие. Призов в этот день было видимо-невидимо, а детского счастья – еще больше. Даже у крыльца музея его работники организовали бесплатную лотерею для маленьких горожан. И тот, кто давал правильный ответ на краеведческий вопрос, уходил с наградой. Второе дыхание открылось у праздника после того, как сцена была передана коллективу ГКЦ «Планета», появились другие сказочные герои, зазвучали новые песни. Праздник продолжался на радость детям и взрослым.

И в воскресенье, и в иные дни ему посвятили концертные, игровые, спортивные программы многие учреждения города: ГКЦ «Юность», ГДК «Западный», Няганский детский музыкально-драматический театр, центр помощи семье и детям «Катарсис», городская организация Всероссийского общества инвалидов, детский дом «Северяночка», МУ СОРЦДИП «Гармония», ДЮСШ «Нефтяник» и «Геолог».

Маргарита ЮРЬЕВА.
Коллаж Юрия ГУСЕВА.